

与女儿初恋男友上床,与女儿第二任男友热吻—— 风骚母亲两夺女儿男友



母亲保拉

17岁的劳拉·福拉姆是位正当花季的英国少女,可是却因两度遭遇“横刀夺爱”一再失恋,而这位两度让她心碎的“情敌”竟是她整整大出26岁的母亲保拉。

仿佛鬼迷心窍一般,劳拉两任年轻男友先后与她的母亲陷入热恋。对于自己的不伦之恋,保拉却辩解道,她无意破坏女儿的幸福,是女儿的年轻男友“主动追求”了她。

美国有人卖身份 黑户买来充公民

当美国联邦法官问她为什么卖掉自己的出生证明时,罗茜·梅德林说,她需要钱,因此没多想就把它卖了;博比·乔·弗洛里斯说,自己用卖身份证件的钱买了毒品;玛格丽塔·莫亚说,她儿子那么做是为了给所爱的人筹集医药费。

这些美国公民售出的“身份”一度成为部分非法移民的“护身符”。

在过去一星期里,7名被告在得克萨斯州科珀斯克里斯蒂承认自己有罪,原因是他们以100美元单价出售了自己的出生证明和社会保障号码;另外7名被告也承认有罪,因为他们曾购买或买卖那些身份证明。美联社说,上述14名被告面临最高5年监禁。

以往,美国政府总是把盗窃和伪造合法公民身份证件作为打击非法移民的主要目标。一些美国官员说,他们几乎不了解公民出售合法证件这类情况。

在本案中,卖“身份”的人得到了金钱,买“身份”的人既拿到“护身符”,又可以顺利找到工作。同伪造或盗用身份证件相比,真品身份证件最贵,价格可达1500美元,但也最能掩人耳目。

刘鹏(新华社供本报特稿)

17岁的男友与母亲偷情

现年43岁的保拉·福拉姆是位养老院护理工,自从10年前与丈夫离婚之后,一直独自拉扯着大儿子李伊和两个女儿。现年17岁的劳拉在3个孩子中排行老二,正当花季的她面容姣好、身材丰满。劳拉陷入初恋是在15岁那年,当时她与17岁的理查德一见钟情。当劳拉第一次将男友理查德带回家中的时候,母亲保拉表现得异常热情,时而像小女生那般娇声嗲气,时而又幽默地插科打诨。

当时,理查德与保拉聊得很投机,甚至还主动向后者索要了手机号码,可是身处热恋中的劳拉对此根本未加在意。劳拉与理查德约会一年之后,一次偶然的发现,她在母亲保拉的手机上发现理查德发来的短信。几天之后,劳拉从妹妹那里得知,母亲隔三岔五便和理查德偷情约会,可是直到此时,劳拉依旧不相信。几天后,她在母亲的手机中再次发现理查德发来的暧昧短信,上写:“我们何时再‘疯狂一把’?”与短信一同发来的还

有一张理查德在劳拉母亲床上的“风情照”。

母女恶吵初恋告终

伤心欲绝的劳拉立即冲到母亲的房间厉声质问,可是保拉却一脸坦然地表示:“我是一名护理工,平时接触的都是上了岁数的老人。所以我没机会结识与我同年龄的男人。”更让女儿难以相信的是,身为3个孩子母亲的保拉竟然毫无愧色地称,自己与理查德做了爱,而且打算继续交往下去。母女俩就此发生了天崩地裂的恶吵。此后数星期,劳拉将自己反锁在卧室,终日泪洗面,她与理查德的恋情就此告终。

劳拉回忆道:“这太可怕了,因为所有人都知道发生了什么。那时我才16岁,而我妈妈已经42岁了,人们不禁会问,她身上究竟具备了哪些我所缺少的魅力。”

第二任男友“重蹈覆辙”

去年11月,劳拉结交了第二任男友贾米,对方是她结识多年的熟人,现年20岁。对于理查德的移情别恋,贾米一清二楚,并一再向劳拉保证,

他绝不会像她的前男友那般花心又绝情。让劳拉没想到的是,历史再度重演。

当劳拉将新任男友贾米带回家中时,母亲保拉依旧故技重演,使出浑身解数热情招待,并频频向对方“放电”。去年圣诞节期间,劳拉母女与贾米一同外出探望一位好友。一路上,贾米神秘地与别人发着短信,到了朋友家中之后,又对劳拉出奇地冷淡。深感蹊跷的劳拉回家之后忍不住向母亲讨教,后者终于吞吞吐吐地说出了内情。原来,那次来他们家做客之后,贾米一次次给保拉发送短信。到了后来,贾米竟背着劳拉走入她母亲的卧室,与后者激情拥吻。

劳拉当场失声痛哭,当她质问母亲为何一再“横刀夺爱”时,保拉辩称:“我曾告诉过他们,我对于他们而言太老了,可是他们却一如继往地追求我。”母女俩虽还住在一起,可是却形同陌路。劳拉伤心地表示:“没准将来她还会偷走我的丈夫。即使以后我交了新男友,也绝不会再将他介绍给我的母亲。” 天朗

文雅丽再婚 王妃头衔不再



3日,文雅丽与28岁的摄影师马丁·约根森举行婚礼。文雅丽与前夫阿希姆王子生育的两个孩子3岁的费利克斯(右)和7岁的尼古拉参加了婚礼。
新华社/路透

42岁的港产王妃文雅丽放弃丹麦皇室身份3月3日与28岁的摄影师男友马丁·约根森结婚,婚礼在丹麦一个小镇教堂举行,有120名宾客受邀出席这个私人仪式,文雅丽一对分别三岁和七岁的儿子也有出席。

出生于中国香港的文雅丽,1995年11月嫁给约阿希姆王子,成为亚历山德拉王妃。2005年离婚后的文雅丽依然保留有王妃身份。然而,按照王室规定,她一旦

嫁给约根森,将不再拥有王妃头衔,也将不再是王室成员。不过,王室侍从长乌勒普说,文雅丽仍能保留腓烈特堡女伯爵的称号。文雅丽再婚后将继续从王室获得每年约190万丹麦克朗的津贴,但她将像丹麦普通公民一样缴税。

文雅丽与马丁的恋情一直保密,只是在2006年9月才为公众所知,当时他们共同参加了一个朋友的婚礼。文雅丽与马丁相识有一

年的时间,他们是在拍摄一个纪录片时相识的,这个纪录片是为了纪念文雅丽四十岁的生日。相识之后,他们曾共同到亚洲和意大利旅游多次。

据了解,文雅丽再婚后,将和新丈夫约根森居住在文雅丽位于哥本哈根郊区的别墅,与文雅丽生育的两个王子一同居住。文雅丽可能会继续从事贸易事业。在与丹麦王子结婚前,文雅丽在商业上很成功。 永铮

给婴儿呼吸二氧化碳,多名婴儿大脑受伤 “死亡医生”拿婴儿做人体实验

现年59岁的英国斯塔福德郡儿科医学专家戴维·索萨尔博士从上世纪80年代中期以来,曾为了研究婴儿猝死综合征秘密进行了一连串的婴儿人体实验。

比如,索萨尔会故意对医院中的病婴进行窒息实验,减少他们的氧气供应量,向他们的呼吸气体中增加二氧化碳的含量。据悉,这些实验婴儿一般会窒息10秒钟,或者只能呼吸15%含量的氧气,接着他们呼吸的气体中将大大增加二氧化碳气体的含量。

据英国自由民主党议员约翰·海明披露,索萨尔博士研究婴儿猝死综合征的秘密人体实验,可能直接导致了大量婴儿出现脑损伤或直接死于非命。因为在上世纪80年代,索萨尔博士进行研究的医院出现了大量的

脑损伤婴儿。然而,哪些婴儿曾经接受了索萨尔博士的秘密实验,迄今都是一个谜,因为所有秘密实验文件,都一直被索萨尔博士自己保留着。

据悉,索萨尔博士也经常作为“专家证人”,出席各个法庭提供权威性的医学证词。然而2004年,索萨尔博士因为提供虚假证词受到了调查。为了对索萨尔博士的医学研究内幕进行调查,37岁的英国女子莎伦·佩尼曾作为“志愿者”到索萨尔负责的一个儿童慈善机构“卧底”工作过。期间,她复印了大量的秘密文件,其中一些文件的内容让她看得“汗毛直竖”。

据悉,海明已经发出呼吁,要求政府对索萨尔博士的所有医学实验都发起一项公共调查。 欧阳

斯皮尔伯格藏有失窃名画

新华社专电 美国媒体3日报道说,好莱坞著名导演史蒂文·斯皮尔伯格的私人收藏品中包括一幅失窃30多年的著名油画。不过,这名曾获得奥斯卡最佳导演奖的导演已经向美国联邦调查局(FBI)通报相关情况。

失窃油画名为《俄罗斯课堂》,是美国知名画家诺曼·罗克韦尔的杰作。这幅作品1973年在圣路易斯一家展览馆失窃,除了1988年在新奥尔良市一次艺术品拍卖会中偶然出现外,其去向一直不为人所知。当时,《俄罗斯课堂》的起拍价大约7万美元,而如今业内估价已经上升到70万美元左右。

FBI2日发表声明说,斯皮尔伯格1989年从一名合法交

易商那里购得这一作品,但对这幅作品的失窃背景并不知情。直到数天前,斯皮尔伯格的助手在FBI网站发现,《俄罗斯课堂》名列失窃艺术品清单,随即主动向FBI报案。

“他(斯皮尔伯格)是个并不知情的受害者,”《洛杉矶时报》援引FBI探员克里斯·卡拉利科的话说。根据规定,斯皮尔伯格将暂时保存这幅作品,直到警方确定作品的失主。

FBI探员介绍说,FBI下属艺术品犯罪专案组2004年重新对《俄罗斯课堂》失窃案展开调查,并已经把线索集中到1989年纽约的一次罗克韦尔作品展。探员说,即使斯皮尔伯格的助手没有报案,FBI探员很可能在不久后找上斯皮尔伯格的家门。

白天当律师,晚上拉皮条—— 英国律师竟在家中开“妓院”

英国拉格比市60岁律师理查德·贝斯特白天是一名受人尊敬、经常帮人打赔偿官司的忙碌律师,然而一到晚上,他就会摇身变成一名皮条客,在自己的家中从事起色情业!

理查德·贝斯特去年还曾作为工党候选人参加过市议会的竞选。贝斯特擅长帮人打几乎不可能赢的民事赔偿官司,在过去10年中,他总共帮自己的多位委托人赢得了至少50万英镑的赔偿金。

然而,这个堂堂大律师竟然还从事着“拉皮条”的第二职业!贝斯特的住宅距当地警察局只有100米远,他家的门外还挂着一个标牌,上面写着他的律师事务所的名字。然而,只要有从事性交易的顾客上门,贝斯特就会用胶带将这个标牌遮盖起来。据悉,贝斯

特主要通过报纸小广告招揽色情生意,他手下有几个随时可供联络的应召女郎。

卧底记者日前冒充嫖客和贝斯特取得了联系,贝斯特“不虞有诈”,向记者介绍说:“我们的收费是每小时120英镑。她是个身材苗条的女性,她非常迷人。你晚上7天到我家来可以吗?”

当卧底记者在晚上7点如约来到贝斯特的家中时,发现那儿堆满了各种法律文件。贝斯特介绍说,33岁的应召女郎是从附近赶来的,贝斯特恬不知耻地说:“她是我的女朋友,你可以对她做任何你想做的。”

记者调查发现,贝斯特和前妻安妮已经离婚3年,他两名18岁和16岁的女儿就和前妻生活在附近。 兰西

中银理财
Wealth Management

中银稳健增长(R)
代客境外理财产品

精选境外开放式基金, 捕捉投资机遇, 优化资产配置

- 通过本产品,您有机会以比A股市场更低的价格投资于内地的大型蓝筹股;
- 通过本产品,您有机会投资未在A股市场上市的内地优质企业以及香港本地企业,如中国移动、中国建设银行、中石油、汇丰控股、香港交易所、长江实业;
- 通过本产品,您有机会分享美元债券市场的收益;
- 开放式产品,资金流动性强。

- ◆ 办理网点: 中国银行省内各理财中心
- ◆ 募集期: 2月12日至3月22日
- ◆ 投资目标: 通过合理的资产配置,在获取稳定的现金收益的基础上,谋求资本增值机会,取得超过业绩比较基准的稳定回报。
- ◆ 募集对象: 机构客户、个人客户
- ◆ 投资对象: 境外开放式股票基金、美元固定收益和货币市场产品。
- ◆ 申请申购产品的金额: 投资人首次申购单笔最低限额为人民币50000元,追加申购单笔最低限额为人民币10000元。

重要提示: 产品投资收益完全归投资者,投资的风险也完全由投资者承担。投资的风险包括市场风险(股票价格波动风险、利率风险等)、信用风险和其他相关风险。

详情请至中行各地理财中心咨询,或登录中银官方网站www.boc.cn查询产品说明书

